



Праздничный стол от сотрудников ААЦ

Вкуснейшие профитроли от Ирмы Георгиевны!

Готовим тесто: 100 гр сливочного масла, 1 стакан воды и соль непрерывно помешивая, доводим до кипения. Затем добавляем 2,5 стакана муки и замешиваем эластичное тесто, добавляем по одному 3 яйца и хорошо размешиваем до однородной массы.

При помощи кондитерского мешка или двух мокрых чайных ложек выкладываем на противень, выстланный пергаментом, небольшие профитроли, оставляя между ними по 2-4 см. Выпекаем в разогретой до 220 °C духовке 25-30 минут.

Готовим крем:

1 шаг: взбиваем 200 гр сливочного масла и 0,5 банки сгущенного молока.
2 шаг: смеcшиваем 0,5 стакана муки, 0,5 стакана сахара, 1 стакан воды, соль. Непрерывно помешивая, доводим до кипения. Остужаем и смеcшиваем крем.

У остывших к тому времени профитролов делаем небольшой надрез сбоку. Наполняем профитроли кремом (подойдет кондитерский мешок или обычный мед. шприц). ГОТОВО!
P.S. не забудьте добавить свою любовь и нежность, так получится гораздо вкуснее.



Именинники января

Екатеринбург

- 01.01 Установщик доп оборудования - Гордеенко Александр
- 03.01 Юрист - Позмогов Алексей
- 11.01 Жестянщик - Черных Олег
- 12.01 Генеральный директор - Мишкин Сергей
- 14.01 Кассир - Суримова Анастасия
- 17.01 Главный бухгалтер - Олдин Александр
- 19.01 Менеджер по персоналу - Кузьменко Елена
- 20.01 Швея - Казанцева Ирина



Челябинск

- 23.01 Установщик доп оборудования - Дубенчук Богдан
- 27.01 Установщик доп оборудования - Пашевин Сергей

Девиз на 2018 год

Новый год к нам мчится, скоро всё случится! А что именно случится, зависит от того, какую цель вы поставили себе на следующие 365 дней и какой девиз выберете. Мы собрали варианты в ААЦ и вот что получилось!

Мудрый совет от Натальи Лишаковой - «Если не знаешь, что делать - спроси тех, кто знает».

Девиз, ставший в ААЦ притчей во языцах, записанный на волшебной каске Сергея Мишкина «Не ссы - прорвемся! Кто ссыт - тот гибнет!»

Оптимистичный девиз нашей неунывающей молодой сотрудницы Анны Кофман «Невозможное - возможно!» Кстати, Анна в первый же месяц своей работы выполнила план по продажам ковров. Невозможно? Возможно!

Девиз с нотками экзистенциальности от Яны Александровой «Если хочешь сделать что-то хорошо, сделай это сам!»

«Не откладывай на завтра то, что можно сделать сегодня» от Александра Сарнацкого вполне можно было бы перефразировать в «Не откладывай на завтра то, что можно продать сегодня».

«Сделал план - живи спокойно» - девиз от Оксаны Исаевой и самого выполняющего план отдела.

Философские рассуждения от Владимира Кирдина - «Когда понимаешь, что цель недостижима, не изменяй цель, изменяй свой план действий».

«Дорогу осилит идущий» и «Никогда не говори "Никогда"» - двойной удар от Романа Пазетова по тем, кто сомневается в собственных силах.

И подведу итог своим девизом «Назвались компанией европейского уровня – делайте как в компании европейского уровня!»



Все, все, все на биатлон!

Приглашаем на Этап кубка России по биатлону среди Мастеров 25, 27 и 28 января на спортивной базе Динамо.

АвтоАудиоЖентр самостоятельно организует и проводит эти соревнования уже второй год. Приходите всей семьей поддержать российских спортсменов и нашего директора!



Необычные хобби и умения наших коллег

Чему посвящают свободное время наши коллеги, какими необычными навыками владеют? Из прошлых номеров газет вы узнали, что кто-то пишет стихи, кто-то увлекается астрономией, кто-то печет фигурные торты и пирожные. Пришло время приоткрыть завесу тайны!

Олег Шемрай, наш сотрудник АХО – коллекционер. И собирает он, в основном, модели советской техники. В его коллекции более 140 автомобилей, самолетов, танков, вертолетов. Какие-то модели Олег изготавливает сам, какие-то покупает, но про каждый экспонат он может рассказать вам небольшую лекцию.



Скрытый талант **Евгения Симонова**, руководителя отдела закупа, мы с Верой обнаружили, когда ели новогодние мандарины, одновременно пытаясь жонглировать ими. Но если у меня и Веры мандарины тут же разлетались в непредсказуемых направлениях, то Евгений, к нашему удивлению, ловко ими жонглировал. А научился он этому цирковому приему в больнице, 10 лет назад, когда в его распоряжении было 3 теннисных мяча и куча свободного времени.



Наша новая сотрудница оптового отдела **Анна Кофман** живет музыкой. С самого раннего возраста она играет на пианино и.. читает рэп. Вот так Анна претворяет в жизнь свой девиз «Невозможное - возможно!» Кроме этого, в свободное время Анна делает маникюр - девчонки, записывайтесь!



Необычные хобби и умения наших коллег

Дарина Имамова, наш оператор call-центра увлекается ближним боем и защитной стрельбой. А по ней и не скажешь! А свое свободное время посвящает поисково спасательному отряду «Лиза Алерт», который занимается поиском пропавших людей. И если вы мечтали стать волонтером и творить добрые дела, но не знали с чего начать - обратитесь к Дарине!



Поздравления от отделов

Вот он, Новый год! Уже на пороге! И самые свежие новогодние пожелания и советы для вас, дорогие коллеги!

Финансовый отдел

Товарищи, финансового благополучия, стабильности и роста интеллектуального!

Оптовый отдел

Нестандартного мышления, креативных решений, быть в ТОПе выдачи по всем рекламным кампаниям!

Отдел маркетинга

Новых приключений, захватывающих открытий, интересных проектов. Развивайтесь и развивайте компанию!

ДЦ Тюмень

Чем больше вы любите свое дело, тем лучше его делаете, чем лучше вы его делаете, тем довольнее остается клиент, чем довольнее клиент, тем чаще он к нам возвращается и приводит своих друзей. Так что желаю вам - любить свое дело!

ДЦ Шейнкмана

Относитесь к другим так, как хотели бы, чтобы относились к вам! И не стесняйтесь быть людьми.

Отдел персонала

Цените сотрудников, будьте более внимательными особенно к новым людям!

Розничный отдел

Денег, денег и денег. И, конечно, выполнения планов на 110%!

